

Javna rasprava o prijedlogu Nacionalnog programa razvoja širokopojasne agregacijske infrastrukture

Zagreb, 7. kolovoza 2014.

Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture objavljuje poziv za sudjelovanje u javnoj raspravi o **prijedlogu Nacionalnog programa razvoja širokopojasne agregacijske infrastrukture u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja, kao preduvjet razvoja pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA).**

Ovaj Program usmjeren je na izgradnju nacionalne agregacijske širokopojasne infrastrukture sljedeće generacije (NGN) i povezivanje ciljanih krajnjih korisnika unutar skupine tijela javne uprave na pristupnu širokopojasnu infrastrukturu sljedeće generacije (NGA). Program je podijeljen u dvije projektne cjeline: projektnu cjelinu PC-A, u sklopu koje se gradi NGN agregacijska infrastruktura, te projektnu cjelinu PC-B, u sklopu koje se povezuju krajnji korisnici tijela javne uprave na NGA infrastrukturu. Projektna cjelina PC-A obuhvaća državne potpore pa će za cjelokupan Program biti pribavljeno odobrenje o sukladnosti s pravilima državnih potpora kroz postupak prednotifikacije i notifikacije u tijelima Europske komisije.

U infrastrukturnom i tehnološkom smislu izgradnja agregacijske mreže unutar Programa većinom će se temeljiti na primjeni pasivne infrastrukture svjetlovodnih niti, a tek će u manjem dijelu, do udaljenih planinskih područja i manjih otoka, agregacijska infrastruktura biti izvedena putem nepokretnih bežičnih veza točka-točka.

Nositelj operativne provedbe Programa bit će društvo Odašiljači i veze d.o.o., a Program će biti izveden prema javnom DBO investicijskom modelu. Odašiljači i veze d.o.o. će agregacijsku infrastrukturu unutar projektne cjeline PC-A davati u najam svim operatorima na tržištu pod jednakim veleprodajnim uvjetima, prema načelu otvorene mreže.

U svrhu što kvalitetnije pripreme Programa te uključivanja što šire stručne i opće javnosti u javnu raspravu, Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture poziva sve zainteresirane da svoja mišljenja, primjedbe i prijedloge u vezi s navedenim prijedlogom Programa dostave ovome Ministarstvu najkasnije do **utorka, 30. rujna 2014. godine**, i to na adresu elektroničke pošte: np-bbi@mppi.hr, putem telefaksa na broj: 01/619-66-62, ili poštom na adresu: Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture, Sektor elektroničkih komunikacija i pošte, Prisavlje 14, 10 000 Zagreb.

Budući da će se kroz javnu raspravu provesti i verifikacija inicijalno određenih opravdanih područja provedbe ovoga Programa, na temelju članka 78(b) Smjernica za primjenu pravila državnih potpora koje se odnose na brzi razvoj širokopojasnih mreža (*EU Guidelines for the application of State aid rules in relation to the rapid deployment of broadband networks*, Službeni list EU-a, 2013/C 25/01), pozivamo sve operatore na tržištu da dostave podatke o stanju postojeće infrastrukture i usluga za NGA pristupne mreže te NGN agregacijske mreže, kao i podatke o planiranim ulaganjima u sljedeće tri godine. Također, pozivamo operatore da iznesu i svoj interes u vezi s korištenjem agregacijske infrastrukture koja će biti izgrađena na temelju ovoga Programa.

Radi lakše obrade podataka zaprimljenih od operatora, u dokumentu **Obrazac za operatore** navedena su osnovna pitanja na koja je potrebno odgovoriti prigodom dostave mišljenja na prijedlog Programa. Sve relevantne podatke o dostupnosti mrežne infrastrukture i usluga

potrebno je unijeti u Prilog osnovnog dokumenta Programa, koji je dan u tabličnom obliku. Svi podaci dostavljeni od operatora, koji se odnose na dostupnost infrastrukture i usluga te planirana ulaganja, smatrat će se poslovnom tajnom te će Ministarstvo postupati s njima u skladu s propisima o tajnosti podataka, i to isključivo za potrebe verifikacije boja područja i procjenu interesa operatora za korištenjem nacionalne agregacijske širokopojasne infrastrukture.